### 谨防洗衣机烧电机

洗衣机电动机被烧毁的原因:

、 电动机过载, 当洗涤的衣服重量 超过额定量时, 电动机负载加大, 电流增 加,绕组温度升高,最后导致绕组烧坏。 洗衣桶水位超过规定水位线(长时间处于 溢流状态),也有可能使电动机过载而烧 毁。

电动机受潮: 虽然洗衣机都进行了绝 缘浸渍处理,并经过绝缘性能测试,但 是,由于洗衣机的工作长期处在潮湿的环 境中,如果使用维护不当,也会严重受潮 而使电动机绝缘性能下降, 引起绕组匝间 短路, 电流增大, 产生异常高温, 导致绕 组烧毁。

8、衣物卡死波轮或滚筒。波轮或滚 筒被衣物卡住或其它原因强制电动机停转 (或不能正常运转),使电动机长时间处

勿用洗衣粉洗头

后头发滑溜好梳。其实,这样做对头发有

皮表面形成一层油脂薄膜, 防止头发水分

损失,还能保护头发有光泽,抵御风、热

及外界气温突然变化的侵袭。洗衣粉是偏

碱性的物质,脱油脂能力很强,常用它洗

头,会使头皮、头发的正常皮脂成份大大

减少,头发就会变得干燥、枯萎而没有光

(温书民)

脑膜炎流行季节, 应尽量减少去公共

场所活动,不要与患者接触,以防染上病

菌。平时要注意个人卫生, 勤刷牙漱口,

泽,甚至容易发脆、断裂。

有人喜欢用洗衣粉洗头, 觉得洗完以

正常人的头皮有很多油脂,它能使头

一般可采用浸洗或捏洗的方法

不利影响。

在启动状态。我们知道电动机的启动电流!风干燥,以防电动机受潮。 很大,一般为电动机额定电流的7-10 倍,持续的启动电流,最终会导致电动机 绕组烧毁。

二、防止洗衣机电动机被烧毁的方

洗衣时, 干衣物的重量不能超过洗衣 机的额定容量。

洗衣机运转过程中要作到看、听、 闻。看波轮转动速度。如发现衣物翻滚次 数减少,应取出一些衣物,减轻电动机负 载, 使洗衣机波轮转动速度恢复正常。

听洗衣机运转声音是否正常。如有异 常声响, 应马上切断电源进行检查。闻洗 衣机是否有不正常的味道,如闻到有烘烤 油漆或烧焦味道时, 应立即切断电源。

洗衣机每次用完后, 应及时将机内的 积水排除并擦干,外表面的水滴也要擦 干。放置洗衣机的地面和周围, 应保持通

在条件允许的情况下, 在电路里加电 流过载保护装置, 当电流超过额定值时, 自动切断电源。

(车群转)

#### 哪些衣物不宜机洗

棉织物:一些又松又薄的棉织物,如 蚊帐布、网眼布、高支细 纺布、玻璃纱 等,一般不宜用洗衣机洗。

丝织物:特薄、高级的丝织品如洋 纺、轻质电力纺、华春纺、乔其纱、真丝 銷、丝绒等最好采用干洗外,一般的丝织 品可以用洗衣机洗,但洗涤的时间要短。 双绉、碧绉等绸衣。浇后 容易收缩。

毛织物:部分呢绒如 华达呢、啥咪呢、哔叽、

程厚花呢、直页呢、马裤

\* 上萬粉、蜜糖敷面几次,

#### 不要生吃鸡蛋

在炎热的夏天。有人 认为吃生鸡蛋 能 清 热 补 身, 其实是一种错误的认 识和做法。生鸡蛋的营养 并不如熟鸡蛋,食用生鸡 蛋还会给人体健康带来-定的危害。鸡蛋内含有大 量的蛋白质, 若生食入 口,则不容易被肠胃消化 吸收,且生食过多还会造

菌和寄生虫卵,特别是热天,苍蝇在鸡蛋 上叮爬, 更容易粘上脏东西, 生食会使人 不知不觉的感染疾病。所以,鸡蛋宜熟

肝炎不宜多吃糖

炎的人,不分青红皂白,大量吃糖,以为

吃糖多了肝炎痊愈快,其结果适得其反。

成肝糖元用以维持肝脏正常功能。但肝糖

元的合成和贮存是有一定限度的。超过 限度,过量的糖不但不能合成肝糖元,反

而会堆积起来,影响肝脏功能,增加肝细

胞的负担,从而损害肝细胞,加重肝炎的

的食物中各种淀粉本身就含有大量的糖

分,足够维持肝脏代谢的需要。如饮食较

差,病情尚未痊愈,进食不好者,每日吃

糖在100至150克(二两左右)也就可

健康人亦不宜过多吃糖。因为你所吃

症状。因此, 肝炎病人吃糖应遵医嘱。

人们常说吃糖保肝,所以有些患了肝

原来,糖被人体吸收后,一部分被合

(于西玲 辑)

便可奏效。 (书民荐)

W

刊头设计

赵国明

成胃肠阻滞,消化不良、

效果不比洗涤剂差。

呢等可以用洗衣机洗。但洗涤时用水量要精 多些,洗涤时间稍短些。

人造棉、人造毛,人造丝;这类织物用 洗衣粉比较合适,因为含碱较重的肥皂会遇 到硬水而产生沉淀, 并随肥皂泡而附着在织 物上。使织物变色或发硬。租厚的粘纤织物 如粘纤市布、绉纹布、线平布等, 可以用洗 衣机洗, 但洗涤的时间要短; 细薄的粘纤细 布、提花布、纱直页、富纤细布、格布、提 花布均不宜用洗衣机洗。

合成纤维: 合成纤维织物一般都可以用 洗衣机洗, 但洗涤时间不宜太长, 以免缝线 针脚滑脱, 如用脱水机脱水, 脱水时间也不 宜太长,以免织物出现绉折。

> 起绒织物: 起绒织物 不能用洗衣机洗涤, 也不 宜用搓板刷洗。一般可把 起线织物放在洗涤液中浸 泡十几分钟, 再用手作大

吃,千万不可生食。 (魏长生)

#### 春季预防 膜炎 府

流脑, 即流行性脑脊 髓膜炎,多发生在冬末春 初。这种病开始与一般性 的伤风感冒症状类似,病 情转化很快,如不及时治 疗,很快危及生命。

导致流行性脑膜炎的 双球病菌, 主要是通过空 气传播, 病人的痰液及用

食欲不振; 生鸡蛋的蛋壳上常带有一些病 品也能传播这种病。发病初期,病人头疼鼻 塞、咽部红肿、全身不适、身上发冷,而后 就会出现脖梗僵直,呕吐高烧和昏迷。及早 发现和就诊, 是治疗的关键, 平时注意预防

> 也会冲淡胃液,刺激胃肠粘膜,导致胃肠痉 挛或急性炎症。通常以与食物混合 食用 为 佳。 应当指出,吃糖并不能健身,也不能达

以了。如饮用太冷的糖水或糖类饮料过多,

到治疗肝炎之效。它仅是辅助剂。对于肝病 患者, 更重要的, 还是要有必要的药物和休 (童庆武)

#### 消除家具烫痕法

由于不慎,油漆家具被放在上面的开水 杯烫出白色斑痕,可用下法恢复如旧。— 用煤油、酒精、花露水擦拭; 二、泡一杯浓 茶汁,用软布蘸后揩擦。 ( 华鲜 )

### 大蒜洋葱防心脏病

一位奥地利医生经过多 年 的研究 后指 出。脂肪进入人体后,能够造成血液中的胆 固醇的含量增加, 使血流的粘稠度增大, 截

以上的脂肪。将这些脂肪换算成热量,则 一次怀孕和长达三个月的哺乳,会消耗十 四万四千卡路里的能量。女子运动员之所 以月经失调, 便是因为运动时脂肪消耗过 多,体内脂肪太少所致。

根据这一研究结果, 医学界人士郑重 呼吁, 女孩子千万不要盲目减肥, 要起码 保持17%的脂肪才能愉快而健康的生活。

**水水**伐 饪 小 窍 先



胡将就 E 姫

#### 把捏洗。 面肤简易保养法 凹凸织物: 泡泡纱或轧纹凹凸布等均 不宜用洗衣机洗涤, 也不宜用手工刷洗,

您希望自己有健美的皮肤吗? 这里介 绍几种保养新方法供您一试。

一、喝剩下的酒用来揉搓面部可润滑 皮肤。

把柠檬片放入酒内浸泡--夜,第 二天用来洗脸,皮肤会变得光滑。

三、粗糙的皮肤可用煮过的菠萝汁洗 擦,这样不仅能清洁滋润皮肤,还可以防 **止长痤疮。** 

四、将晒干的玫瑰花浸泡在热水里, 使之逐渐恢复自然状态, 再滴上几滴橄榄 油,用来敷面,皮肤会显得光滑润泽。

五、晒过的皮肤易出现斑点, 若将牛 奶敷在脸上,轻轻按一按,即可使皮肤收 缩。再用柠檬片敷面,一周后,斑点会逐 渐变淡。要使斑点消除,可再用黄瓜捣碎拌

一、鸡蛋壳捣碎和水放在器皿内, 摇 动几分钟,再静放一会,反复数次;

二、熱石灰(氢氧化钙)加温水,放 入器皿内,不断摇动;

三、墨鱼骨(乌贼骨)捣碎加热水放 入器皿中,静放一小时,再用力摇晃,反 复数次:

四、木屑加少量碱,加温水放入器皿 中,不断摇动。

用上述一种方法洗涤后, 倒出浊水, 再用清水洗刷几次,即可去掉油腻残物,

# 勤晒被褥,勤洗内衣,经常开门窗,使室

也十分必要。

内空气流通。药物预防可口服长效磺胺, 或用黄连素、呋喃西林滴鼻、喷咽喉。另 外,常吃大蒜对防止病菌效果也很好。如 果发现小孩有感冒症状, 要检查一下其脖 梗是否发挺,看一看咽部是否红胀,有流 脑症状要尽快送医院就医。

## 如何去 油瓶污垢

清洗盛放过油脂 的瓶、桶、罐比较麻 烦,且不易洗净,以 下方法效果很好。

为引起急性心肌梗塞 的重要原因。但如果 在进餐时吃些大蒜和 洋葱, 会使人体内的 血液胆固醇降低。因 此,吃大蒜或洋葱头 不但可以解膩、消毒、 杀菌。还可以预防心 脏病。(温书民 辑)



武大郎,怎么不象我家老二?

张彦斌

### 红糖刷牙去烟垢

先取适量红糖放进嘴里含十多分钟。 使全口牙齿都浸泡在糖液中,接着用清洁 又比较硬实的牙刷,反复刷二至三分钟 后。漱口。再用配制好的盐碱水(一斤清 水掺食盐、食碱各一两)刷牙一至两分 钟,每日早晚各一次,连续一星期,烟垢 一般就可以全部脱落。

(五建明 芹)

### 女子不要盲目减肥

年轻的少女都希望自己的身体苗条, 所以对于脂肪, 大多会反应敏感, 务必除 之而后快: 然而却不知道这对女性的正常 生理发展影响颇大,对孕妇尤其如此。

根据医学家近年研究发现,女子月经 来潮时,至少得拥有17%的脂肪质。若想 维持月经的稳定与正常,更要有22%的脂 肪不可。如在怀孕和哺乳。同样须有22%

(房並芳 芹) 可点 肉肉或末晚 很山

除 煮,或加 木用筷子 和几粒绿豆与羊肉司。 和几粒绿豆与羊肉司。 对此种的白萝 布包 戳肉烂煮肉 味 碗出 样肉易烂。而且 一撮 茶 叶 同牛 一撮 茶 叶 同牛 一撮 茶 叶 同牛 侧上涂一层干芥 树上涂一层干芥 树上涂一层干芥